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Minden kérdes erre a kapcsolasra vonatkozik. A miveleti erdsitd
definialatlan paraméterei idealisnak tekintenddk.

A kérdezett mennyiséget az dbran lathatd jeldlésekkel, zart
alakban kell eldallitani.

A kérdezett mennyiség szamértékét is ki kell szamolni.

A dolgozatbdl ki kell derliinie annak, hogy milyen gondolatmenettel
oldotta meg a feladatot. Indoklas nélkili eredmény nem fogadhato
el.

R1=1k R2=R3=8k

Az elsd feladatoknal a miveleti erdsitd idealis:
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Ag=?
Apm=?
2. Up=0; Z1=7
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4. A mlveleti erdsitd bemeneti ofszet fesziltsége U,=1mV. Mekkora ofszet fesziiltség keletkezik a
kapcsolas kimenetén Up,=?

5. A miiveleti erdsité két bemeneti munkaponti drama egyforma, Ig=10"°A. Mekkora ofszet fesziiltség
keletkezik a kapcsolas kimenetén Up,=7

A kovetkezd 3 feladatnal a miveleti erdsitd paraméterei: Apm=100; Rp=1K, tovabba Uz>=0.

6. £1=7
7. H=2
8. Ug/Ui=?

A kivetkezd 2 feladatnal a miveleti erdsitd paraméterei: Ap=100; RL.=1K.
9, Ui=Uz=0 L1.=7
1. H=2




